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ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΧΡΩΣΤΟΥΜΕ

«Ο 
Κόσμος» πιστεύει ότι σαν παροι-
κία έχουμε καθυστερήσει πολύ 
να ευχαριστήσουμε αυτούς που 
φροντίζουν και    προστατεύουν 

τους αγαπημένους μας στα γηροκομεία – γηρι-
ατρεία. Γι’ αυτό σήμερα δημοσιεύουμε μια απο-
κλειστική φωτογραφία μιας μικρής αλλά αντιπρο-
σωπευτικής ομάδας εκατοντάδων ανθρώπων που 
κάθε λεπτό τής ημέρας και τής νύχτας βρίσκονται 
δίπλα στους γονείς μας, τους παππούδες και για-
γιάδες στα γηροκομεία – γηριατρεία τής ομογέ-

νειας. Αυτούς που τους βοηθούν στο λουτρό, που 
τους ταϊζουν, τους ντύνουν, τους δίνουν τα φάρ-
μακα και τους συμπαραστέκονται άμεσα σε ώρα 
ανάγκης για την υγεία τους. Αυτούς που τους κα-
θαρίζουν τα δωμάτια, πού τους πλύνουν τα ρού-
χα και τους ψυχαγωγούν με τρυφερότητα σαν να 
είναι δικοί τους γονείς, παππούδες και γιαγιάδες. 
Ολους αυτούς τους εξαιρετικούς ανθρώπους με 
τις ευγενικές ψυχές και τα δύσκολα καθήκοντα 
ευχαριστούμε από καρδιάς σαν παροικία, όπως 
ευχαριστούμε και τα διευθυντικά στελέχη τής Βα-

σιλειάδας που εξασφαλίζουν την πιο υψηλή ποι-
ότητα φροντίδας και το μέλλον τού Ιδρύματος. 
ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ διακρίνονται μαζί με μέλη 
προσωπικού στη Βασιλειάδα Randwick o γενικός 
διευθυντής Βασιλειάδας κ. Πίτερ Καλιαρόπου-
λος, η κα Diana Gutkovich μέλος τού διοικητικού 
συμβουλίου, η κα Χρυσούλα Θεοχάρους μέλος 
τού διοικητικού συμβουλίου, ο κ. Jiang Chen γε-
νικός διευθυντής τής Βασιλειάδας Randwick και 
η κα Sophia Ning διευθύντρια φροντίδας στο 
Randwick.    

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς

ΠΑΡΟΙΚΙΑ

To τραπέζι των επισήμων στο γεύμα της Βασιλειάδας την Κυριακή των Βαΐων (Α-Δ: Η κα Χριστιάνα 
Σταύρου, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Ιωάννης Μαλικούρτης, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μιλητουπόλεως  Ιάκωβος και ο Αρχιμανδρίτης Μιλτιάδης Χρυσαυγής.

Αποψη τής αίθουσας δεξιώσεων στη Βασιλειάδα Randwick για το πασχαλιάτικο γεύμα, 
διακρίνεται όρθια η κα Sophia Ning, διευθύντρια φροντίδας. Ο κ. Βασίλειος Μηνάς τσουγκρίζει πασχαλινό αυγό με την κόρη και την σύζυγό του. 

O αρχιμανδρίτης Μιλτιάδης Χρυσαυγής είναι πνευματικός πατέρας για τους ομογενείς ένοικους στο 
Randwick.


